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Charita Šumperk je nestátní nezisková organizace s vlastní právní 
subjektivitou, kterou ustanovil olomoucký arcibiskup na základě 
zřizovacího dekretu ze dne 11. listopadu 1992.

Charita Šumperk poskytuje terénní sociální a zdravotní služby 
v domácnostech uživatelů a pacientů, má registrovanou 
ambulanci paliativní medicíny.

Být s rodinou 
v životě, v lásce i v umírání.



Každá Charita, zřízená v působnosti 
Arcidiecéze olomoucké, zajišťuje 
sociální a zdravotní péči na území 
svého děkanátu.

Charita Šumperk působí na  území 
děkanátu Šumperk.

Sociální služby
 Pečovatelská služba
 Osobní asistence

Zdravotní služby
 Domácí zdravotní péče
 Mobilní specializovaná paliativní péče

Ambulance paliativní medicíny

Základní údaje:
Název organizace: 
Charita Šumperk

Sídlo organizace: 
Jeremenkova 705/7 
787 01 Šumperk

Pracoviště:
Mobilní specializované paliativní péče,
Ambulance paliativní medicíny
Rooseveltova 3264/16
787 01 Šumperk
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Terénní sociální služby
Charitní pečovatelská služba individuálním přístupem podporuje nezávislost a samostatnost 
uživatele se sníženou soběstačností z důvodu věku či zdravotního postižení tak, aby mohl 
vést důstojný život v domácím prostředí a zachovat si zdravý životní styl.

Vedoucí sociálních služeb: 734 362 541

Osobní asistence podporuje osoby se sníženou soběstačností potřebující ke  svému životu 
dopomoc druhého člověka.

Vedoucí sociálních služeb: 734 362 541





Terénní zdravotní služby
Domácí zdravotní péče je služba, která je určena pro krátkodobé i dlouhodobé pacienty, jejichž 
zdravotní stav nevyžaduje nemocniční péči a mohou být léčeni v domácnosti. Tato péče je 
indikována lékařem.

Vrchní sestra domácí zdravotní péče: 703 176 289

Mobilní specializovaná paliativní péče je poskytována za účelem zmírnění utrpení a zachování 
kvality života pacienta, který trpí nevyléčitelnou nemocí. Péče multidisciplinárního týmu 
ve spolupráci s pečujícími umožňuje nemocnému dožít doma v kruhu rodiny a svých blízkých. 
Péče se řídí základními principy – nemocný nebude trpět nesnesitelnou bolestí, bude 
respektována jeho lidská důstojnost a nezůstane osamocen. Služba je poskytována 24 hodin 
7 dní v týdnu a nutnou podmínkou je zajištění trvalé přítomnosti pečující osoby.

Vrchní sestra mobilní specializované paliativní péče: 777 674 703



Ambulance paliativní medicíny
Ambulance je určena pro nemocné s  diagnostikovaným pokročilým nádorovým nebo 
nenádorovým onemocněním, které nelze vyléčit a  kde byla ukončena aktivní onkologická 
či jiná specializovaná léčba a byla doporučena jen paliativní tedy podpůrná léčba. Cílem je 
zkvalitnění zbytku života, léčba bolesti a nepříznivých příznaků nemoci. Lékař se společně 
s pacientem a jeho rodinou snaží, aby život navzdory nemoci byl co nejkvalitnější a vyhovoval 
co možná nejvíce přání pacienta.

Vrchní sestra mobilní specializované paliativní péče: 777 674 703





Charita Šumperk sídlí od roku 2014 na ulici Jeremenkova 705/7 v Šumperku v secesní vile. 
Stavbu vily realizoval v letech 1900 až 1901 šumperský stavitel Heinrich Popp zjevně podle 
návrhu architekta Karla Benirschka rodáka ze Šumperka, který na vídeňské akademii patřil 
k  talentovaným žákům Otto Wagnera. Působivá vila se stala dominantou vilové čtvrti 
spojující nové šumperské nádraží s centrem města a často se proto objevovala na secesních 
pohlednicích. 

V současnosti vila patří mezi jedny z nejvzácnějších stavebních skvostů secese v Šumperku.

Šumperská vila má své dvojče v Bludově, kde stavební firma Heinricha Poppa a Ernsta Ullricha 
dle stejného plánu postavila v roce 1920 vilu pro mlynáře Huberta Habermanna.



V roce 2021 se Charita Šumperk rozšířila o další pracoviště, a to na ulici Rooseveltova 3264/16 
v Šumperku. Vzniklo zde nové zázemí pro personál mobilní specializované paliativní péče, 
ambulance paliativní medicíny a půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek.

Je shodou okolností, že v době výročí 120 let od vzniku významné šumperské vily, vznikla nová 
stavba rozšiřující možnosti kvalitní péče Charity. Historická stavba tak dostává modernější 
sestřičku a snad bude sloužit také 120 let i déle ke svému účelu.



Již v roce 1897 založil v Německu katolický kněz Lorenz Werthmann první organizaci Caritas. 
Organizaci, jejíž název vychází z  latinského slova caritas, které znamená lásku ve  smyslu 
pomoci druhému, soucit, slitování s bližním. Po roce 1900 začaly vznikat další Caritas i v jiných 
zemích, a tak Charita postupně vyrostla jednu z největších mezinárodních organizací poskytující 
pomoc druhým a operující více jak ve 200 zemích.







Posláním Charity je služba lidem v ohrožení nebo nouzi bez ohledu na jejich věk, pohlaví, politické 
smýšlení, rodinné uspořádání, zdravotní stav, sexuální orientaci, sociální a ekonomickou situaci 
a postavení, příslušnost k etnické nebo národnostní menšině, víře, náboženství a kultuře.



Charita Česká republika navazuje na bohatou historii péče křesťanů a církve o chudé a trpící. 
Počátky katolické Charity spadají do období konce první světové války a rozpadu Rakousko-
Uherska, kdy začaly na několika místech fungovat charitativní organizace. Takto „zespodu” 
se postupně vytvářela síť zařízení, kterou v roce 1928 zastřešila celostátní charitní centrála se 
sídlem v Praze.





Opět jsme se dostali k pomyslnému výročí přibližně 120 let od vzniku organizované služby 
charita. Bereme tato náhodná spojení různých výročí a nových možností Charity Šumperk jako 
závazek, ne důvod k oslavám.

V současnosti je Charita Česká republika největším nestátním 
poskytovatelem sociálních a zdravotních služeb v České republice.
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